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2023 Global Meetings and Events Forecast 

 

整理單位：MEET TAIWAN計畫 

摘要日期：2023年 4月 13日 

 

本文係摘譯美國運通 American Express 之 2023 Global Meetings and Events 

Forecast 調查，針對會議及活動產業所提出，以協助美國運通客戶推出創新會

議及活動，這已是第 12 年就全球會展產業進行調查，為活動策劃人士預測未來

有可能遇到的挑戰，結果顯示，國際會展產業在面對後疫情時代時，永續化、

多元、安全及節能減碳已為主要趨勢，高達 80%的受訪者表示，在舉辦活動時

會將永續性納入考量，其中 75%更已提出明確的永續發展方案。重點如下： 

 

壹、 全球會議活動加足馬力 - Firing on All Cylinders 

本項調查在 2022年 5月至 6月間進行，針對來自全球各國的 580名會議和

活動專業人士進行，也鎖定專業領域人士採訪，進而了解專家們對 2023年

會議活動產業的預期及想法。 

一、會議活動 

根據調查結果顯示 1-10的樂觀程度，77%業者對於明年會議活動抱持

8以上樂觀心態，相較於去年 71%。大多數的受訪者皆認為 2023年情

況將逐漸穩定，並於 2022 年 Q3-Q4增加預算為明年度準備，有此可

看出實體活動復甦，且部分國家實體會議活動亦超越 2019年水平。 

二、會議流行度 

2023年舉辦實體活動數量將增加，大多受訪者偏好實體會議活動，參

加人數由 3.3%增加至 4.2%，虛擬及混合會議增加率則相對平緩。 

三、會議預算 

2023 年會議活動支出與去年調查結果相對增加 3.1%，其受訪者表示

32%預算增加於改善使用者體驗及 23%用於提高科技應用。 

 

貳、 創新的趨勢 - Blazing a New Trail 

2023 年會議活動復甦其規劃方式將滾動式調整，隨實體活動場次增加，將

同步提高預算支出及會議活動參與者，會議專業人士將評估新的工作模式
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如夥伴關係、永續性、多樣性、平等及技術性等相關改善。 

一、 重視內部會議 

重視內部會議以提高生產力，創造共享文化並致力降低人員流動率，

根據受訪者調查 2023年願意於內部會議增加預算，如提高於 45%住

宿、27%機票及 40%舉辦活動地點等。 

二、 目的地選擇 

較大的旅遊目的地增加的容納量及和房間彈性可用性，及頻繁的航

班服務和更高的人員配置水平將各具吸引力，如拉斯維加斯和馬德

里對預訂提前期較短且選擇較少的活動的策劃者特別有吸引力。 

三、 與會者福利 

與會者的健康和保健仍然是會議策劃者關注的焦點，無論是面對面

還是虛擬/混合形式的活動，如避免於週末預定航班致干擾員工生活，

致力打造安全及舒適環境，提高與會者對會議活動之參與度。 

四、 科技 

科技創新應用與重視人力發展，提升會議互動性及獨特體驗，成為

未來會議產業主流，與會者可透過智慧平台，即時了解活動場地出

租時間、價格及空間大小，是否符合永續性等要求，有利提升籌辦

效率及會議活動體驗。 

五、 航運與飯店 

為吸引客戶並展現企業社會責任，許多航空公司和飯店業者提倡以

永續性為主要目標。簡化以往繁瑣人工流程，如機場增設人臉辨識

系統，無需接觸機場工作人員，即可托運行李自助登機，線上預訂

即可入住飯店，讓旅行變得更加順暢及減少不必要排隊等候時間。 

六、 會議管理 

企業會議功能整合極為重要，解封後企業會議的型態也將由遠距慢

慢調整回實體會議或是遠距與實體兼具的混合型會議，需有效管理

並將永續等納入其中，這也將是種挑戰。 

七、 多元、平等和包容 

根據調查，87%表示希望將多元、平等和包容 DE&I（Diversity 

Equity and Inclusion）納入於會議活動中，主要是尊重且保有每個人

的差異性，同時在保有多元性的基礎上，提升個人獨特性所能帶來

的價值，最終達到職場平權之新職場文化。 
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八、 永續性 

永續已成為企業使命，精確計算活動的碳足跡，再到食品飲料選擇

等，希望能在經濟效益和環境生態之間取得平衡。 

 

參、 在複雜的時代建立連結 - Creating Connections in a Complex Time 

面對持續變化會議場地模式及關注永續等議題，會議及活動產業整體環境

更複雜及具挑戰性。與此同時，企業 DE&I 傳遞及永續會議管理政策，正

連結於各類型的活動中，包括內部和小型簡單會議。不同地區因地理位置

不同，以不同的實施戰略，來加強實現企業文化及組織目標。 

一、 北美地區 

1. 北美的會議專業人士表示，已做好準備迎接挑戰，72%抱持著高

樂觀度，高於 2022年 56%。 

2. 各種類型實體會議增加，90%實體會議高於 2022年 88%，小型會

議增幅最大 4.7%，主因為「可彈性取消政策」及「價格優惠」。 

3. 71%受訪者表示，組織在規劃會議或活動時考慮永續性，如減少

紙張使用、選擇綠色供應商以及應用節能減碳以降低資源浪費，

並積極將 DE&I納入於會議活動中。 
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二、 歐洲地區 

1. 歐洲的會議專業人士對新年度的發展抱持樂觀態度，75%受訪者

表示對未來的樂觀程度超過 8，高於去年 59%。 

2. 各種類型實體會議增加，54%會議已全面開放，42%為部分開放

或混合會議，4%暫未開放。 

3. 78%受訪者表示，規劃會議和活動時考慮永續性，66%已制定明

確的永續會議策略，並選擇獲得綠色認證的供應商等。 

三、 拉丁美洲地區 

1. 拉丁美洲的會展專業人士對於未來的發展感到十分興奮，近 90%

的受訪者表示他們的樂觀程度在 8 以上，且認為未來的會展活動

數量會逐步增加。 

2. 會議、展覽增加 2.6%，客戶與客戶諮詢委員會增加 4.8%，虛擬

和混合會議預計增長 2.5%。 
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3. 96% 認為支持多元、平等和包容 DE&I很重要，受訪者更關注可

傳達性和多元的交流形式，例如手語翻譯、字幕和隱藏式字幕，

將 DE&I 精神納入會議規劃中。 

四、 亞太地區 

1. 亞太地區展現十分積極樂觀的態度，近 74%受訪者表示他們的樂

觀程度高於 8，前一年是 56%。亞太區 52%受訪者表示辦公室已

全面開放，僅有 2%表示為遠距上班，其餘 46%則為部分開放或

混合會議。 

2. 受訪者預計 2023 年每種類型的會議都會有更多與會者，無論是

實體會議或虛擬混合會議。 

3. 83%表示已制定明確的永續會議戰略，減少紙張使用，實施節能

及減少浪費措施，讓會議更具永續性。 
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肆、 統計表格 Data Tables（摘要） 

一、 樂觀程度 

2023年各地區樂觀度（1-10等級），拉丁美洲有 90%受訪者評為 8。 
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二、 影響會議地點的主要因素 

特定會議地點類型及便於運輸，其包含著地域差異，亞太地區考量

安全因素，全球飯店經營者則是更關注能夠舉辦混合型會議。 

三、 科技應用 

全球大多數受訪者表示，對科技應用抱持高樂觀態度，特別是拉丁

美洲和亞太地區。 
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四、 永續性 

80% 的受訪者表示，規劃會議時會考慮永續性。 

實踐永續發展為目標，盡量減少紙張使用 （58%），採用節能和減少

廢物措施 （51%），並預訂有積極的綠色政策或認證 （44%）。 
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五、 整合 DE&I 

全球 87%的受訪者表示，他們的組織或客戶積極整合多元、平等和

包容 DE&I在會議活動中。 

 

資料來源： 

https://www.amexglobalbusinesstravel.com/meetings-events/meetings-forecast/ 

https://www.amexglobalbusinesstravel.com/meetings-events/meetings-forecast/

